LINEAMIENTOS PARA ESCRIBIR EL RESUMEN

ENSAYOS
El resumen inicial (para admisión de trabajos). Deberá escribirse en el procesador de textos Word, con márgenes de 2 cm.  El resumen es precedido de un título en letra arial de 14 puntos, en mayúscula (excepto nombres científicos) en negritas y centrado, con una extensión máxima de 17 palabras. Debajo del título correspondiente aparecerán el nombre o los nombres de los autores, con los dos apellidos, escritos en letra arial tamaño 10 puntos, en cursivas y justificado a izquierda, indicando en la parte superior del segundo apellido con numeración arábiga (ej. Alicia Cárdenas López1), el grado científico y la dirección completa, teléfono(s), figurará al final de la página insertado como nota final (ej.) 1Dra. En Ciencias Biológicas. Instituto de Investigaciones Forestales. Calle 20 No. 1974, Colonia La Moderna, Guadalajara, Jalisco, México, CP: 44230. E-mail: acardenas@forestales.mx.  Teléfono: (33) 36 80 36 30, fax: (33) 20821890. Junto al nombre del autor principal se coloca su cuenta de correo electrónico. Los autores que proceden de la misma institución tendrán el mismo número. Es importante que aparezcan todos los datos completos del autor y coautores, así como sus correos electrónicos para facilitar la comunicación. A continuación del autor o autores, aparecerá la palabra RESUMEN que irá justificado a la izquierda, en mayúscula y en negritas; el cuerpo del resumen debe tener una extensión máxima de una página (350 palabras aproximadamente), escrito en letra arial de tamaño de 12 puntos, interlineado sencillo y con justificación completa. Obligatoriamente el resumen para ensayos, debe ser un extracto condensado y coherente del trabajo y que aborde implícitamente la introducción, el (los) objetivo(s), el desarrollo y las conclusiones del ensayo. 
Debe indicarse en el correo la modalidad de la presentación del trabajo (ponencia o cartel), y el campo temático (Nombre del simposio o campo temático 1. Conceptualización, Normatividad y Gestión, 2. Evaluación, Manejo y Restauración Ambiental, 3.  Salud Ambiental y Paisaje, 4. Educación y Capacitación Ambiental, y 5. Diseño y Arte del Paisaje, 6 Paisaje, Turismo y Recreación) tipo de trabajo (científico o ensayo).

Los resúmenes deben enviarse a la cuenta de correo congresodepaisaje@gmail.com o al WhatsApp +52 331133 5786, cual se someterá a la revisión de un comité internacional de especialistas del campo temático; debe indicar el campo temático al que pertenece según la convocatoria. Una vez aceptada su ponencia, se les enviará la carta de aceptación y ficha de inscripción
Para escribir se resumen puede utilizar el siguiente ejemplo:

LOS PAISAJES DEL PETRÓLEO EN MÉXICO. UN PAISAJE CULTURAL IGNORADO
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RESUMEN

En un país donde el petróleo tiene un papel tan relevante en la economía como en la construcción política nacional todavía hay pocos trabajos que hablen de los lugares donde se extrae el crudo y los cambios que esta industria ha provocado en esas geografías.  Atendiendo a esto, la ponencia que presentamos es un ejercicio de reivindicación de los elementos de la industria petrolera como patrimonio cultural y en especial de los paisajes culturales creados y sostenidos por la dinámica de la explotación petrolera en diversas zonas de México, la región de la Chontalpa en Tabasco; la región Totonaca y la Huasteca, ambas en el norte de Veracruz. 

Un paisaje cultural fruto de las transformaciones ambientales más agresivas del México contemporáneo y donde el petróleo y su extracción es sólo el elemento final de esa profunda modificación. En los tres casos, las instalaciones petroleras conviven en el territorio como testimonio de una producción que ha modelado el México contemporáneo. En las tres regiones, el petróleo sirvió para modificarel entorno, creando caminos e instalaciones, así como prácticas sociales que han llegado a nuestros días. Baterías, pozos, peras, ductos, bimbas e incluso puentes, escuelas y viviendas  forman parte de toda la serie de infraestructuras petroleras que hay en las tres zonas.   Con todo, la presencia de los elementos de la industria del petróleo si bien es significativa en número, se mimetiza en esos paisajes creados tras casi un siglo de transformación ambiental y mezcla de sistemas productivos variados. Un camuflaje que no impide la consideración de paisaje cultural, contínuo, repleto de signos, susceptibles de ser elementos propios de patrimonio  industrial  que revelan tanto las formas de la industria petrolera como los efectos que provoca en el territorio la misma.

Tipo de trabajo: Ensayo

Modalidad de presentación: Ponencia
Campo temático: Evaluación, Manejo y Restauración Ambiental
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